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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, γνωρίζεται ότι, η 
ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η 
αναβάθμιση της ποιότητας της αστυνόμευσης όλων των περιοχών, δεν εξαρτάται από 
αποσπασματικές, τοπικής εμβέλειας παρεμβάσεις, αλλά από ένα συνολικό, συστηματικό και 
υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών ανά την 
επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού. Στην κατεύθυνση αυτή 
λειτουργεί η ήδη υλοποιούμενη αναδιοργάνωση - αναδιάταξη όλων των περιφερειακών 
Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14), ως αυτό τροποποιήθηκε 
από το π.δ. 46/2018 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 87) και ισχύει].  

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στην εύρυθμη, συντονισμένη και αποτελεσματική 
λειτουργία του ιδρυθέντος, στη Διεύθυνση Αστυνομίας Άρτας και σύμφωνα με τις 
προαναφερόμενες διατάξεις, Γ΄ Τμήματος Τροχαίας Αυτοκινητοδρόμων Αντιρρίου - 
Ιωαννίνων, σημειώνεται ότι με γνώμονα τη βέλτιστη τροχονομική αστυνόμευση των 
περιοχών δικαιοδοσίας αυτού, το ζήτημα της τοπικής αρμοδιότητας και της κατανομής των 
οργανικών θέσεων αστυνομικού προσωπικού γενικών καθηκόντων και ειδικών φρουρών 
αποτελεί αντικείμενο εξέτασης, συνεκτιμώντας όλες τις τυχόν κατατιθέμενες προτάσεις των 
αρμόδιων αστυνομικών Υπηρεσιών.  

Πέραν τούτου, επισημαίνεται ότι, στην όλη προσπάθεια για την πλέον επαρκή 
στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό 
αξιοποιούνται όλες οι παρεχόμενες δυνατότητες, λαμβανόμενων υπόψη των ειδικών  
προβλέψεων του κανονιστικού πλαισίου που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει 
μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού.  

Στην κατεύθυνση αυτή, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλει ιδιαίτερα 
εντατική προσπάθεια για τη βέλτιστη δυνατή αστυνόμευση όλων των, ανά την επικράτεια, 
περιοχών, μέσω της  ισομερούς  και  ισόρροπης  κατανομής  του  προσωπικού  σε  όλες  τις  
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κεντρικές και περιφερειακές Υπηρεσίες του Σώματος, ώστε αυτές να λειτουργούν σε 
ικανοποιητικό επίπεδο, για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών στους πολίτες, 
προσαρμοζόμενη στις ανακύπτουσες, κάθε φορά, αυξημένες ή ανελαστικές υπηρεσιακές 
ανάγκες.  

Τέλος, επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Ηπείρου, καθώς και στον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσπρωτίας να αποσπούν 
το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες. 
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